
Wahl der Gemeinsamen Pfarrgemeinderäte und Gemeindeteams 2026

Pfarreiengemeinschaft/Untergliederung

(Vollständiger Name)

Festlegung des Wahlmodus

über die Wahl eines Gemeinsamen Pfarrgemeinderates oder 
die Wahl der einzelnen Gemeindeteams in der Pfarreiengemeinschaft/Untergliederung

Der amtierende Gemeinsame Pfarrgemeinderat hat, gemäß § 2 der Satzung der Gemeinsamen 
Pfarrgemeinderäte bzw. § 3 (1) der Wahlordnung der Gemeinsamen Pfarrgemeinderäte, be-
schlossen, dass in der Pfarreiengemeinschaft/Untergliederung 

(Vollständiger Name)

 ein Gemeinsamer Pfarrgemeinderat gewählt wird.
     (Wahlausschuss bitte auf der Rückseite eintragen und weiter mit Formblatt 02PGR26)

 In diesem Fall werden die jeweiligen Gemeindeteams entweder von der Gemeinde bspw. in einem 
gemeinsamen Gottesdienst oder durch den Gemeinsamen Pfarrgemeinderat beauftragt.

 in den einzelnen Gemeinden (Pfarreien/Kuratien/ggf. Filialen) jeweils Gemeindeteams 
gewählt werden. (Wahlausschuss sowie weitere Informationen bitte im Formblatt 02PGR26 eintragen)

 In diesem Fall werden Personen aus den Gemeindeteams in den Gemeinsamen PGR delegiert.

Festlegung der Anzahl der zu wählenden/delegierenden Mitglieder

Bei der Wahl eines Gemeinsamen Pfarrgemeinderates

Es wird festgelegt, dass  (Anzahl) Mitglieder in den Gemeinsamen Pfarrgemeinderat der 
Pfarreiengemeinschaft/Untergliederung gewählt werden (§ 1 (1) WO).

Bei der Wahl der einzelnen Gemeindeteams

Es wird festgelegt, dass  (Anzahl) Mitglieder in den gemeinsamen Pfarrgemeinderat der 
Pfarreiengemeinschaft delegiert werden (§ 1 (1) WO).

Verteilung der Anzahl der Mitglieder im Gemeinsamen Pfarrgemeinderat (§ 1 Abs. 1 a), b) WO)

 Jede Gemeinde stellt die gleiche Anzahl an Mitgliedern.

 Die  Anzahl  an  Mitgliedern  wird  verhältnismäßig  nach  der  Größe  (Katholikenanzahl)  der  Gemeinden 
aufgeteilt. (Die genaue Aufteilung der Anzahl der Mitglieder auf die einzelnen Gemeinden bitte diesem Formular  
zur Information beilegen.)
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Bitte beachten! Die Entscheidung, ob ein Gemeinsamer Pfarrgemeinderat gewählt wird oder alternativ in 
den Gemeinden (Pfarreien/Kuratien/ggf. Filialen) jeweils Gemeindeteams gewählt werden, ist bis spätestens 
24. Oktober 2025 zu treffen.



Beschluss über die Allgemeine Briefwahl (§ 4 Abs. 1 c) WO bzw. § 9 WO) 
In der heutigen Sitzung wurde die Allgemeine Briefwahl beschlossen.

         Ja      Nein 

Wahlausschuss für die Wahl des Gemeinsamen Pfarrgemeinderates

Als Mitglieder in den Wahlausschuss wurden gewählt:

1.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

2.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

3.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

4.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

5.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

6.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

7.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

8.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

9.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

10.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

11.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

12.      
Vorname, Name Gemeinde (Pfarrei/Kuratie/ggf. Filiale)

  ________________________________________________________________
 Datum Unterschrift des zuständigen Teampfarrers
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